



ALDO Frattapolesine

\$50.00(约合¥310)

购买地址: www.amazon.com

来自北美小巴黎蒙特利尔的Aldo,一向以年轻的配色、亲民的价格打动人心。而这款Taylor Swift最心爱的“贝壳包”你一定很眼熟。哪里有她,哪里就有它,初见的时候,你一定想不到这款明星钟爱的手袋只需要人民币300出头。

预算只有1500? 这些时髦包袋都能入手!

预算不够多,只有人民币1500? Cheap & Chic也是时髦功力体现,推荐几款又亲民又有型的潮流手袋,让时髦不费钱也不费力。 星报综合



The Cambridge Satchel Company

11 Inch Satchel £99(约合¥960)

购买地址: www.cambridgesatchel.com

红遍地球的英伦剑桥包就是它了,经典的包形设计、抢眼的色彩、平滑的皮质、人性化的拼色与印花,备受明星和街拍达人的喜爱。《小时代》中林萧和顾里在校园力垮的粉蓝色剑桥书包就是这款。除了11寸,13、15寸的规格也适合不同需求,跳跃的沉稳的色彩都很全。



MICHAEL Michael Kors

Selma' Saffiano Mini Messenger

\$178(约合¥1100)

购买地址:

www.net-a-porter.com/国内专柜

作为美式轻奢风格代表的MK,它家的IT Bag邮差包也是入门级必败手袋。从小到大的Size,多款配色,相当受通勤一族的钟爱。



Sophie Hulme

Tube 小包

\$230(约合¥1430)

购买地址: cn.shopbop.com

原先并非耳熟能详的Sophie Hulme如今因为明星及时装周潮人的轮番演绎,渐渐浮出大众视线。除了经典的Double Plate,这款预算内的小圆筒包格外讨喜。不仅可以做包饰,也可以拎着它直接出门。



Rebecca Minkoff

Mini MAC

\$195(约合¥1210)

购买地址:

www.rebeccaminkoff.com

作为颇受好莱坞明星推崇的手袋品牌,那些时髦大咖们从Lindsay Lohan、Jessica Simpson到Vanessa Hudgens都人手一只。斜背可以做挎包,拿掉背带可以做手包,五金细节都很有品质,的确是性价比极高的手袋。它有多受宠,看街拍出镜率就知道了。

Rebecca Minkoff

Fiona Mini Metallic Bucket

\$225(约合¥1390)

购买地址:

www.rebeccaminkoff.com

还是Rebecca Minkoff的,预算内的迷你金属色水桶包也可以考虑入手。



Coach

Classic Leather Shoulder Purse

\$198(约合¥1229)

购买地址: china.coach.com

Coach家也有预算内值得入手的时髦小包。致敬经典的复古设计永不会过时。不妨趁着微包潮流正当热,将这款斜挎迷你包带回家。

史上第一把纪念 合肥包公的紫砂壶问世



一把朴素古雅的紫砂壶,静静地端坐红木茶几上。笔者在江苏宜兴第一眼见到它时,不觉眼前一亮:这是我们合肥包公祠里的“廉泉”呀!壶身呈六角形,与廉泉井的井栏非常相像;壶身上刻有黄色的“廉泉”两个大字,那是按清代学者李国衡在包公祠里题字仿刻的;那弯弯月亮形的壶钮,可不就是包公额头上的月亮嘛!笔者小心翼翼地捧起壶来看,上面有作者的二行铭文:“廉如万古月,茶养圣贤心。明君铭”。面对这把承载包公高尚精神的紫砂壶,笔者不由感叹:用这壶泡茶,每喝一口茶水,都是对心灵的一次洗涤啊!

笔者是从在宜兴工作的合肥同乡处得到消息的,于是第一时间赶往宜兴采访。壶的设计制作者——著名紫砂艺术家高明君先生对记者说,他从小就对包公很仰慕,中学时还写过赞颂包公的诗。从事紫砂艺术以来,他一直有个心愿,就是做一把以包公精神为题材的紫砂壶。但紫砂艺术与书画等艺术不同,紫砂壶通常要在造型、名称、铭文三个方面都集中在一个主题上,才能算是一把艺术价值较高的紫砂壶。设计一把体现包公廉洁无私内涵的壶,难点主要在造型的选择上。因为紫砂不仅具有文化属性,还得具有实用性功能。为此他大量阅读关于包公的书籍,但一直没有找到合适的造型。直到他到合肥的包公祠参拜,发现了祠内的廉泉井,才算如愿以偿。

合肥市环城南路东段的包公祠里的“廉泉”古井,是中国历史上第一清官——合肥先贤包拯所掘。传说贪官污吏喝了此井的水会头痛难忍,清官喝了则神清气爽。近千年来,此井一直受到海内外人士的瞻仰膜拜。然而用紫砂艺术的形式来赞美它,以紫砂壶的方式来讴歌它,却是紫砂500余年历史里的第一次。

此壶日前已经被收录到新出版的《紫砂漫步》一书中。

笔者为此请教了多位紫砂学者,又查阅了宜兴紫砂相关史料后得知,历史上第一位以井栏为造型制壶的,是清代中期的江苏溧阳县宰陈曼生。他以当时溧阳境内陵零寺内的一口古井栏为原型,设计制作了“唐井栏壶”。那把壶式成为紫砂文化史上的经典作品,那口古井栏也随之名扬天下至今。合肥包公祠里的这口廉泉井,是千年前包公所掘,合肥人李鸿章后人、学者李国衡题字。廉泉井及井栏的历史意义和美学价值,远在溧阳境内陵零寺那口之上。高先生选择这口井栏,设计制作了“廉泉壶”并赋予了优美的铭文,决定了这把壶必定会在紫砂壶历史上留下光辉灿烂的一笔。同时也为世界了解包公、了解合肥新开了一个窗口。

设计者简介

高明君,1970年出生,宜兴紫砂艺人,紫砂文化学者,《紫砂漫步》一书的作者。其紫砂壶作品饱含浓郁的传统文人气息。

他是全面、系统地阐述紫砂文化内涵和功用的学者型实力派紫砂艺人,把紫砂文化创作题材延伸到台湾、辽宁、安徽、浙江、福建、广东等地区的第一人。他坚持“让每个传统的中国人都看得懂”的创作理念,坚持“让作品本身说话”的从艺风格,坚持“传递正能量”的创作原则。尽管他不参加任何形式的职称评定,从不参加任何部门组织的艺术大赛,他的壶艺作品仍然在学界引起巨大反响。为了创作出贴近生活的作品,他不仅深入研究国学,以丰富创作思想,还到全国各地采风,创作了大量具有地域文化题材的作品。